
Тема урока:

• Решение задач на работу

• 16.09.2025г.



Найди правильный ответ (устно). 

42 : 6      36 : 9    25 : 5    24 : 3    12 : 4    32 : 4     72 : 9

9 х 5       4 х 3      2 х 9      8 х 4     9 х 7      6 х 8     9 х 6

27 : 3     56 : 8    12 : 3      81 : 9    15 : 5    36 : 6    64 : 8

7 х 8       3 х 6      9 х 3      7 х 7      8 х 9     4 х 5    5 х 8 
7,    4,   5,   8,   3,   8,   8.   

45,  12,   18,  32,  63,  48,  54.

9,    7,   4,   9,    3,    4,   8.

56,   18,    27,   49,   72,   20,   40.



140 + 60 – 280 : 7 х 5 = 

90 х 3 + 20 – 140 : 5 =

(400 – 25 х 3 х 2) : 10 =

Запиши примеры в тетрадь и реши



v –

t –

А –

производительность

(работа, выполненная за 1 единицу времени)

время работы

вся работа

v = 

t =

А : t

A : v

A = v × t 



А v t

Ι

ΙΙ

Экскаватор за час копает 18 м канавы. 

Одну канаву он выкопал за 7 часов,

А другую – за 19 часов. 

Сколько метров канавы выкопал экскаватор 

за это время?

18 м/ч 7 ч

19 ч18 м/ч

? м

(х)

(18 х 7) м

(18 х 19) м

А = v х t



Домашнее задание:

Задача.

Токарь вытачивает 240 деталей за три

дня.

А его ученик – за 4 дня. Кто из них

работал быстрее и на сколько?
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